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Λιτάνευση της Αγίας Θεοκτίστης και του Αγίου 
Νεκταρίου στην Παροικιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τιμήθηκε η σεπτή μνήμη της Οσίας 
Μητρός ημών Θεοκτίστης της Μηθυμναίας, Πολιούχου 
Παροικίας και του εν Αγίοις Πατρός ημών Νεκταρίου 
Επισκόπου Πενταπόλεως του εν Αιγίνη κατά το διήμερο 8 και 9 
Νοεμβρίου 2025.

Την παραμονή της εορτής στο Πανηγυρίζον Ιερό Προσκύνημα Παναγίας 
Εκατονταπυλιανής, όπου εβρίσκετε και ο τάφος της τιμωμένης Αγίας, 
τελέσθηκε Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Καλλινίκου και τη συμμετοχή κληρικών της Μητροπόλεως. Κατά 
την διάρκεια της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τους προσφερθέντες 
άρτους ενώ τον θείο λόγο κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. 
Αρσένιος Μελισσιανός.
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Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του 
Αγίου Νεκταρίου στο Μαράθι της Πάρου, όπου χοροστάτησε στον Εσπερινό, 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεράμων κ. Βαρθολομαίου, η 
ευλάβεια του οποίου ανήγειρε τον ως άνω Ιερό Ναό. Τον θείο λόγο κήρυξε ο 
Θεοφιλέστατος, ο οποίος μεταξύ άλλων ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την 
ανταπόκριση στην πρόσκλησή του. Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος αντιφώνησε 
καταλλήλως τον Θεοφιλέστατο και απηύθυνε ευχές προς όλους τους 
συμμετέχοντες, ιδιαιτέρως προς τον άγιο Κεράμων, που επί σαράντα και πλέον έτη 
έφερε το όνομα του Αγίου Νεκταρίου.
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Την κυριώνυμο ημέρα στο Ιερό Προσκύνημα Παναγίας Εκατονταπυλιανής,
τελέσθηκε Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου και 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεράμων κ. 
Βαρθολομαίου, ο οποίος και χοροστάτησε νωρίτερα στην Ακολουθία του Όρθρου.



Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμ. Δωρόθεος Βενετσανόπουλος, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο κατά την 
διάρκεια του Κοινωνικού, οι Ιερείς του Ιερού Προσκυνήματος και των Ενοριών της 
Παροικίας και ο Διάκονος π. Δαυίδ Καρυτινός.
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Μετά την Θεία Λειτουργία, πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση των Ιερών Εικόνων 
και των Τιμίων Λειψάνων των τιμωμένων Αγίων με τη συμμετοχή των 
παιδιών των Κατηχητικών Σχολείων του Ιερού Προσκυνήματος καθώς και των 
παιδιών του Κέντρου Τέχνης και Πολιτισμού Πάρου «ΤΕΧΝΗΝΤΑΡΙ».

Την Ιερά Λιτανεία πλαισίωσε μουσικά η Φιλαρμονική του Δήμου Πάρου, η οποία με 



επικεφαλής τον κ. Πελοπίδα Μαυρόπουλο, απέδωσαν εξαίσια τα άσματα.
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Επανελθούσης της Ιεράς Λιτανεύσεως και αφού εψάλη η ακροτελεύτιος Δέηση, ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε για την συμμετοχή τους, τον Θεοφιλέστατο και τους 
Κληρικούς, τον Δήμαρχο Πάρου κ. Κώστα Μπιζά, τον επικεφαλής της Μειοψηφίας 
του Δήμου και πρ. Δήμαρχο Πάρου κ. Μάρκο Κωβαίο, τους εκπροσώπους της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Σωμάτων Ασφαλείας, των Πολιτιστικών Φορέων και 
Συλλόγων του νησιού, τους Διευθυντές και τους εκπαιδευτικούς των σχολείων της 
πόλεως που απέστειλαν τις αντιπροσωπείες των μαθητών με τις σημαίες τους, 
τους Ιερείς του Ιερού Προσκυνήματος και τα μέλη της Διοικούσης Επιτροπής για 
την προετοιμασία της Πανηγύρεως καθώς και τον χορό των Ιεροψαλτών, ο οποίος 



με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη του Ιερού Προσκυνήματος κ. Ζαχαρία Ραγκούση, 
απέδωσε μελωδικότατα τους εκκλησιαστικούς ύμνους της εορτής. Σε όλους ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πλουσία την ευλογία των Αγίων στη ζωή τους και τις 
οικογένειές τους.
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